

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
U.A.T. COMUNA I.C.BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
al sedintei extraordinare convocata de Consiliul local al
comunei I.C.Brătianu
din data de 06.12.2021

Prezența: La sedinta extraordinara de indata participa 5 consilieri locali din totalul de 9 consilieri locali, domnii consilieri locali : Ciobotaru Costel, Polodeanu Gheorghe si Popa Cristina absenteaza si domnul Lupu Gabriel paraseste sala cand incepe sedinta, participa la sedinta pe comisii,semneaza avizul pentru demisia vicelui primar dupa care s-a ridicat si a rupt avizele si prezenta comisiei nr.1
Sedinta este statutara.

Convocarea sedintei s-a facut de catre un grup de consilieri locali , prin convocatorul inregistrat sub nr.5760/03.12.2021 privind convocarea sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei I.C. Bratianu pentru data de 06.12.2021, orele 13,00.

Domnul primar nu participă la ședință.

Sedinta este publica.

Doamna secretar general solicita ca ordinea de zi sa se suplimenteze cu procesul verbal de la sedinta extraordinara de indata din data de 04.11.2021 domnul presedinte o supune la vot si este aprobat de toti cei 5 consilierii locali. Doamna consilier Impuscatu solicita retragerea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind Revocare H.C.L nr.10/12.02.2021 privind eliberarea din functia de viceprimar al comunei I.C Bratianu al domnului Chirita Viorel, domnul presedinte supune la vot si este aprobat retragerea proiectului de hotarare cu 5 voturi pentru.

Doamna Impuscatu solicita suplimentarea ordinei de zi cu Proiectul de hotarare privind alegerea viceprimar al comunei I.C Bratianu, judetul Tulcea domnul presedinte supune la vot si toti cei 5 consilieri prezenti sunt deacord. Se da citire la ordinea de zi asa cum a fost aprobata si domnul presedinte Reznice Stefan il supune spre aprobare.

Se voteaza cu unanimitate de voturi pentru adoptare de catre toți cei 5 consilieri locali prezenti.

Ordinea de zi aprobată are două proiecte de hotărâre și procesul verbal din data de 04.11.2021.

Doamna secretar da citire la Procesul verbal de ședință din data de 04.11.2021. Se supune la vot procesul verbal și este aprobat de 4 consilieri prezenți la ședință, domnul consilier Puscasu nu votează deoarece a lipsit la ședință din data de 04.11.2021, urmând ca Procesul verbal să mai fie prezentat la următoarea ședință.

1. Se citește Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de viceprimar al comunei I.C. Brătianu, prin demisia domnului Puscasu Danut.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre și votează pentru toți cei 5 consilieri prezenți.

Doamna secretar general anunță ca proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 5 voturi.

2. Se citește Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului UAT
COMUNA I.C. BRĂTIANU

Domnul consilier Chirita o propune pe doamna Sirbu Lenuta. Domnul consilier Puscasu propune pe domnul Chirita Viorel. Doamna secretar general întocmește Buletinele de vot cu cele două propuneri pentru alegerea viceprimarului. Fiecare consilier local primește un buletin de vot cu cele două. Doamna secretar general anunță ca proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 5 voturi.

DIVERSE

Domnul consilier Chirita solicită domnului primar procesele verbale de la ședințe de la începutul anului, doar cele care lipsesc, solicităm un răspuns scris.

Domnul consilier Reznic nu am mers cu agentul agricol pe teren, solicităm domnului primar o comisie de la primărie și noi consilieri să măsurăm și să identificăm terenurile închiriate.

Domnul consilier Chirita s-ar putea ca unele suprafețe să fie închiriate altele nu.

Domnul consilier Puscasu solicităm domnului primar contractul de la bac.

Domnul consilier Chirita solicită adresa de Ministerul Agriculturii în legătură cu islazul și îl mai rog pe domnul primar să meargă două persoane din cadrul primăriei cu un tabel cu contractele de la licitație valabile.

Președintele ședinței declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal, într-un exemplar original, care va face parte integrantă din dosarul ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
REZNIC ȘTEFAN



SECRETAR GENERAL
MUNTEANU-DANIILA MILICA